

(സി) ധനസഹായം വിതരണം ചെയ്യുമ്പോൾ ബന്ധപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.-മാരെ അറിയിക്കണമെന്ന വ്യവസ്ഥ നിലവിലുണ്ടോ ;

(ഡി) ബന്ധപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.-മാരെ അറിയിക്കാതെ തുക വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ കാരണം വിശദമാക്കാമോ ;

(ഇ) ധനസഹായം ലഭിച്ചവരുടെ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ ?

ഉത്തരം

(എ) 165 പേർക്ക് ധനസഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉത്തരവ് നൽകുന്നത് പ്രായോഗികമല്ല.

(ബി) കല്ലയാശ്ശേരി	..	12
കണ്ണൂർ	..	9
ധർമ്മടം	..	10
അഴീക്കോട്	..	2
കുത്തുപറമ്പ്	..	23
പേരാവൂർ	..	21
മട്ടന്നൂർ	..	12
തലശ്ശേരി	..	4
ഇരിക്കൂർ	..	19
തളിപ്പറമ്പ്	..	16
പയന്നൂർ	..	17

(സി) ഉണ്ട്. 28-11-2012-ലെ സ.ഉ.(സാധാ.) നം. 6769/12/റവ നമ്പർ ഉത്തരവുപ്രകാരം 50,000 രൂപയിൽ കൂടുതൽ തുക അനുവദിക്കുമ്പോൾ മാത്രം സ്ഥലം എം.എൽ.എ.-മാരെ അറിയിക്കണമെന്ന വ്യവസ്ഥയുണ്ട്.

(ഡി) എം.എൽ.എ.-മാരെ അറിയിക്കാതെ തുക വിതരണം ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

(ഇ) 165 പേർക്ക് 3,21,80,000 രൂപ ധനസഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. പേരു വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നത് പ്രായോഗികമല്ല.

ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്ന് തുക അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡം

95 (3311) ശ്രീ. കെ. കെ. നാരായണൻ : താഴെക്കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരമറ്റശേഷം മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് സംഭാവനയായും മറ്റും ലഭിച്ച മൊത്തം തുക എത്രയാണ് ; ഒരു കോടിയിൽ കൂടുതൽ സംഭാവന നൽകിയവർ ആരാക്കെയാണ് ;

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly

(ബി) ഈ കാലയളവിൽ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നും മുഖ്യമന്ത്രി അനുവദിച്ച മൊത്തം തുക എത്രയാണ് ; ജില്ല തിരിച്ചുള്ള കണക്കുകൾ വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(സി) ഇപ്പോൾ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ അനുവദിക്കുന്ന തുക എത്ര എന്നറിയിക്കുമോ ;

(ഡി) ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ എത്തുന്ന തുകയിൽ നിന്ന് വ്യക്തികൾക്ക് തുക അനുവദിക്കുമ്പോൾ അനുവർത്തിച്ചുവരുന്ന മാനദണ്ഡം എന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?

ഉത്തരം

(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റശേഷം 2013 ജൂൺ 15 വരെ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് (സർക്കാർ വിഹിതം 141,62,00,000 രൂപ ഉൾപ്പെടെ) ആകെ 144,72,64,591 (നൂറ്റി നാല്പത്തിനാല് കോടി എഴുപത്തിരണ്ട് ലക്ഷത്തി അറുപത്തി നാലായിരത്തി അഞ്ഞൂറ്റി തൊണ്ണൂറ്റിയൊന്ന് രൂപ മാത്രം) ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒരു കോടിയിൽ കൂടുതൽ തുക സംഭാവനയായി ആരും നൽകിയിട്ടില്ല. എന്നാൽ കണ്ണൂർ ചില ഗ്യാസ് ടാങ്കർ ദുരന്തത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് നൽകുന്നതിന് ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷനിൽനിന്ന് നഷ്ടപരിഹാരം മൂന്ന് തവണകളായി ആകെ 2 കോടി 60 ലക്ഷം രൂപ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(ബി) വിവരം ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.

(സി) മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽനിന്നും ചികിത്സാധന സഹായമായി ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്ക് 2,000 രൂപ വരെയും റവന്യൂ വകുപ്പു മന്ത്രിക്ക് 5,000 രൂപ വരെയും അനുവദിക്കാൻ വ്യവസ്ഥയുണ്ട്. ക്യാൻസർ, വൃക്കരോഗം, ഹൃദയരോഗം എന്നീ ഗുരുതര രോഗങ്ങൾക്ക് 10,000 രൂപവരെ അനുവദിക്കുന്നു. തീവീടുത്തം മൂലം വാസഗൃഹങ്ങൾക്കും ചെറുകിട വ്യാപാരസ്ഥാപനങ്ങൾക്കും ഉണ്ടാകുന്ന നാശനഷ്ടങ്ങൾക്കും ഇടിമിന്നൽ മൂലമുണ്ടാകുന്ന നാശനഷ്ടങ്ങൾക്കും 10,000 രൂപ വരെയും ഇടിമിന്നൽ മൂലമുള്ള മരണങ്ങൾക്ക് 1,00,000 രൂപ വരെയും അനുവദിക്കുന്നു. കടൽക്കുഴലും മൂലമുണ്ടാകുന്ന ദുരന്തത്തിൽ മരണമടഞ്ഞ മുതിർന്നവരുടെ കുടുംബത്തിന് 1,00,000 രൂപ വരെയും കുട്ടികൾക്ക് 50,000 രൂപ വരെയും മാതൃകമായി പരിശോധിക്കുന്നവർക്ക് 35,000 രൂപയും ഒരാഴ്ചയിൽ കൂടുതൽ ആശുപത്രിയിൽ കിടക്കുന്നവർക്ക് 7,500 രൂപയും ഒരാഴ്ചയിൽ കുറവ് ആശുപത്രിയിൽ കിടക്കുന്നവർക്ക് 2,500 രൂപയും ടി പ്രക്യൂതിദുരന്തത്തിൽ വീടുകൾക്ക് കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ചവർക്ക് താഴെപറയും വിധവും ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നു.

പുർണ്ണമായി തകർന്ന (Pucca) വീടുകളുടെ കേടുപാടുകൾ തീർക്കുന്നതിന് പരമാവധി	.. 25,000 രൂപ
Kutcha വീടുകൾക്ക്	.. 10,000 രൂപ
ഭാഗികമായി തകർന്ന പക്കാ വീടുകൾക്ക്	.. 5,000 രൂപ
കച്ചവ വീടുകൾക്ക്	.. 2,500 രൂപ

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly

15% വരെ കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ച പക്കാ വീടുകൾക്ക് ..	2,500 രൂപ
കച്ചാ വീടുകൾക്ക് ..	1,500 രൂപ
പൂർണ്ണമായി തകർന്ന കുടിലുകൾക്ക് ..	2,000 രൂപ

വള്ളം, ബോട്ട് വല, കട്ടാരം എന്നിവ പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് പരമാവധി 7,500 രൂപയും ഭാഗികമായി നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് 2,500 രൂപയും നൽകുന്നു.

1. അപകടമരണങ്ങൾക്ക് വിധേയമാകുന്നവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് മുപ്പതിനായിരം രൂപ ധനസഹായവും അപകടത്തിൽ പരിക്കേൽക്കുന്നവർക്ക് പതിനായിരം രൂപ ചികിത്സാ സഹായവും നൽകുന്നു.
2. വിദ്യാർത്ഥികളും കുട്ടികളും ഉൾപ്പെടുന്ന ബോട്ടപകടം/റോഡപകടം പോലുള്ള ദാരുണമായ അപകടങ്ങളിൽ മരണം സംഭവിക്കുന്നവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഒരു കുടുംബത്തിന് പരമാവധി രണ്ടു ലക്ഷം രൂപാ വീതം എന്ന നിരക്കിൽ ധനസഹായം നൽകുന്നു.
3. സ്റ്റേറ്റാടകശക്തിയുള്ള ഇന്ധനങ്ങളോ മറ്റു പദാർത്ഥങ്ങളോ വിഹിക്കുന്ന വാഹനങ്ങൾ അപകടത്തിൽപ്പെടുമ്പോഴോ അതുപോലുള്ള ആകസ്മിക ദുരന്തങ്ങളിലോ മരണമടയുന്നവരുടെ കുടുംബത്തിന് പ്രാഥമിക സഹായമായി ഒരു ലക്ഷം രൂപ നൽകുന്നതാണ്.

മരണം സംഭവിച്ച ദുരന്തപൂർണ്ണമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽ, മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ വിവേചനാധികാരം ഉപയോഗിച്ച് 1,00,000 രൂപ വരെ അനുവദിക്കുന്നു. മന്ത്രിസഭാ യോഗ തീരുമാനത്തിന് വിധേയമായി ഒരു ലക്ഷം രൂപയിൽ കൂടുതൽ തുകയും അനുവദിക്കാറുണ്ട്.

- (ഡി)
1. ചികിത്സാ സഹായം, അപകടമരണം എന്നിവയ്ക്കാണ് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽനിന്ന് ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നത്.
 2. അപേക്ഷകന്റെ കുടുംബ വാർഷിക വരുമാനം 1,00,000 (ഒരു ലക്ഷം) രൂപയിൽ താഴെയായിരിക്കണം.
 3. ഒരു വ്യക്തിക്ക് ഒരു തവണ മാത്രമേ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽനിന്നും ധനസഹായം ലഭിക്കുകയുള്ളൂ.
 4. ക്യാൻസർ, കിഡ്നി തുടങ്ങിയ ഗുരുതര രോഗങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേക സാഹചര്യം പരിഗണിച്ച് ധനസഹായം ലഭിച്ച് രണ്ട് വർഷത്തിനു ശേഷം വീണ്ടും ധനസഹായത്തിന് അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്.

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly

5. അപകടമരണങ്ങൾക്ക് ഇരയാകുന്നവരുടെ ആശ്രിതർക്ക് മരണം നടന്ന് ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽനിന്നും ധനസഹായത്തിന് അപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്.

പറമ്പിക്കുളം-ആളിയാർ നദീജല കരാർ

96 (3312) ശ്രീ. വി. ചെന്താമരാക്ഷൻ : താഴെക്കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) പറമ്പിക്കുളം-ആളിയാർ നദീജല കരാർ സംബന്ധിച്ച് ഈ വർഷം തമിഴ്നാടുമായി നടത്തിയ ചർച്ചകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇതുവരെ എത്ര ടി.എം.സി. ജലമാണ് ലഭിച്ചത് ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ ;

(ബി) വരുംവർഷങ്ങളിൽ കേരളത്തിന് അർഹതപ്പെട്ട ജലം ലഭിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് ?

ഉത്തരം

(എ) പറമ്പിക്കുളം-ആളിയാർ നദീജലകരാർ സംബന്ധിച്ച് തമിഴ്നാടുമായി നടത്തിയ ചർച്ചകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപ്പു ജലവർഷത്തിൽ കേരളത്തിന് ജൂൺ 15-ാം തീയതി വരെ, ചിറ്റൂർപുഴ പദ്ധതി പ്രദേശത്തേക്ക് മണക്കടവ് വിധിയിൽ 5.393 TMCft. ജലവും കേരള ഷോളയാറിൽ 10.657 TMCft. ജലവും വാങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

(ബി) പി.എ.പി. കരാർ പ്രകാരം കേരളത്തിന് അർഹതപ്പെട്ട ജലം ലഭ്യമാക്കുന്ന കാര്യം ഉറപ്പാക്കാൻ ജോയിന്റ് വാട്ടർ റെഗുലേഷൻ ബോർഡ് യോഗങ്ങളിൽ ഇക്കാര്യം ശക്തമായി ഉന്നയിക്കുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത യോഗങ്ങളിൽ കേരളത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും അംഗീകരിക്കാത്ത സാഹചര്യമുണ്ടായാൽ ഈ വിഷയം നേരിട്ട് തമിഴ്നാട് സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. കൂടാതെ കേരള സർക്കാർ തമിഴ്നാടിനെതിരെ ബഹു. സുപ്രീം കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ള (O.S.No. 2/2013) കേസിൽ പി.എ.പി. കരാറിലെ വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കാൻ തമിഴ്നാടിന് ബാധ്യതയുണ്ടെന്നുള്ള കാര്യം കൂടി വ്യക്തമാക്കി കൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കണമെന്നും സുപ്രീം കോടതിയോട് അപേക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. സുപ്രീം കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുള്ള കേസിലെ നടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റാന്റിംഗ് കൗൺസിലിനോടും ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

പറമ്പിക്കുളം-ആളിയാർ കരാർ

97 (3313) ശ്രീ. മാത്യു റ്റി. തോമസ് :

ശ്രീ. ജോസ് തെറ്റയിൽ :

ശ്രീ. സി. കെ. നാണു :

ശ്രീമതി ജമീലാ പ്രകാശം : താഴെക്കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) പറമ്പിക്കുളം-ആളിയാർ കരാർ പ്രകാരം കേരളത്തിനു ലഭിക്കേണ്ട ജലം തമിഴ്നാട് ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ടോ ;

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly